
行政報告（平成２５年９月定例会） 

町長から行政運営について報告がありました。 

 

企
画
課 

「タクシー営

業に係わる交

通圏域の変

更」と「土地

開発公社解散

による清算の

結了」 

「タクシー営業に係わる交通圏域の変更」については、営業エ

リアが小田原交通圏域となっている本町では、タクシー利用の

利便性や迅速性に劣ることから平成２３年１０月に国土交通省

関東運輸局に町議会議長と町長の連名で県央交通圏域への変更

の要請を行いました。関係者の協力もいただき、お陰をもちま

して本町の営業エリアが小田原交通圏域から県央交通圏域へ７

月１日に変更され、町域内での移動や町域から小田原交通圏域

への移動についても、秦野市、二宮町を中心に営業するタクシ

ー業者の利用ができるようになり、現在、神奈中グループの 2

社の営業も行われています。 

続いて｢土地開発公社解散による清算の結了｣については、昨

年の９月議会定例会の解散議決以降、今年１月２１日づけの県

知事の解散認可を受け、２月から２カ月間の解散公告いたしま

した。債権者の申出もなく、土地開発公社保有の金員及び土地

の資産を全て町に帰属する清算結了書を８月末に県知事あて提

出したことから、土地開発公社の解散のための一連の手続きが

終了したことを報告いたします。 

総
務
課 

総合防災訓練 

 ９月１日に各自主防災組織が主体となって、避難訓練、初期

消火訓練、救出救護訓練、災害時要援護者避難支援訓練などを

消防団、小田原市消防本部、神奈川県に参加いただき総合防災

訓練を実施しました。 

今年は井ノ口全域を重点地区としましたが、会場を１カ所に

集約せず、各重点地区自主防災会場に分散したなかで、煙体験

器やろ水器等の訓練用資機材を活用した訓練を実施しました。 

町全体で、約２，０００名の方が防災訓練に参加され、防災

意識の高揚を図ることができました。 

環
境
経
済
課 

水源の森林づ

くり事業 

「水源の森林づくり事業」については、平成２４年度から「第

２期かながわ水源環境保全・再生実行５カ年計画」に基づく井

ノ口・比奈窪・藤沢地内約６６ha の計画エリアの整備に着手し

ています。今年度は１１ha の整備を行うことにより、井ノ口地

区全体２２ha の整備が完了します。 

引き続き、町の貴重な財産である水資源の保全に取り組んで

まいります。 

ま
ち
整
備
課 

「南部地区の

メガソーラー

事業」と「道

路等の工事発

注」 

「南部地区のメガソーラー事業」については、本年１０月の工

事着工に向け農地法や森林法など、個別案件に係わる協議や手

続が事業者により進められています。本事業は開発許可に相当

する事業として協議が整ったことから、県及び関係機関との連

携を図り、早期事業化に向け取り組んでまいります。 

また、「道路等の工事」については、今年度で道路整備が終了

する本境地内の町道内具子線道路改良工事と同じく１期目が終

了する半分形地内の農とみどりによる農道整備工事そして、広

域避難場所として位置付けられている中井中央公園へのハイブ

リット照明の設置工事を発注しました。 



教
育
課 

学校施設環境

改善事業 

学校生活における児童・生徒の体調管理に留意した快適な教

育環境を保つため、夏休み期間中を利用して、各小中学校に冷

暖房機器及びパーテーションの設置を行いました。この事業費

は緊急経済対策の一環とする平成２４年度繰越明許事業費を充

てて実施いたしました。 

 


